

修建场地 举办赛事 发放装备

体彩公益金“搭建”百姓运动场

随着体彩公益金支持力度的不断加大,各地群众全年都可以参加全民健身活动。在8月8日全民健身日期间,各地体彩举办的相关活动更加丰富。江西投入4000万元体彩公益金修建的体彩健身场正式开放,天津体彩助力全民健身运动会并组队参赛,河南体彩连续五年向群众发放运动衫……

■专题整理 艾禾

江西:4000万公益金改造健身场



改造前



改造后

8月8日,投入4000多万元体彩公益金维修改造的江西省体彩健身场正式向市民开放。该健身场可以同时进行田径、足球、篮球、羽毛球、乒乓球、门球、广场舞、气排球、平衡车等多项运动,自8月3日试运行起,成为市民健身的好去处。

全民健身,体彩同行。借助此次活动契机,江西省体彩中心在

现场搭建了体彩展棚,面向所有参与健身的群众开展体育彩票宣传推广,普及体育彩票品牌理念及肩负的公益使命,成为现场一道亮丽风景。

现场活动项目繁多,设置了投篮、跳绳等健身互动项目,体验者可在挑战游戏后参与幸运大转盘游戏并抽取精美奖品。时不时有运动结束后的小伙伴参与投篮活

动,也有散步的大妈来体验区参与体验体育彩票,还有网红美女直播打卡互动。

伴随着夜幕的降临,体彩健身场里健身锻炼的人群依旧热情不减。在“体彩健身场”五个大字高杆灯的照明下,市民们开心地使用着健身器材,挥洒着汗水,尽享运动乐趣。“全民健身,全民健康”的理念,正一步步深入大众心中。

广东:东莞体彩服务全民健身日

8月4日,“健康中国 你我同行”2019年广东省东莞市南城街道“全民健身日”微马亲子欢乐活动同步在南城文化广场举行,500多个微马家庭和1000多位市民参与了本次微马亲子跑。活动现场,2019年东莞公益体彩进社区主题活动同样热闹非凡。

在南城文化广场,东莞市体彩中心准备了丰富的礼品和互动游戏,吸引了一众亲子活动家庭

和其他市民参与。不仅如此,在亲子活动现场随处可见醒目的公益体彩宣传标语,这一举措更是让亲子活动的参与者零距离体验到体彩公益金对全民健身计划的支持以及亲身感受和体会中国体育彩票“公益体彩,乐善人生”的品牌理念。

“广东公益体彩进社区”是集全民健身、公益宣传为一体的品牌活动,是广东体彩25周年品牌宣传的重要举措。此项活动将持

续到9月,累计达130多场,触达并服务上万居民,既为社区群众带来精彩的互动游戏,同时也是本着体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,宣扬更加健康、快乐的生活方式。

此外,在活跃社区文化、丰富百姓娱乐生活的基础上,通过“一站式”宣传服务让社区居民全面认识体育彩票,切身感受体育彩票社会责任担当,巩固体育彩票的公益公信正面形象。

天津:助力市民运动会拔河比赛

8月8日,天津市第七届“体彩杯”市民运动会拔河比赛暨京津冀拔河比赛在东丽体育馆举行。本次比赛由天津市体育局主办,天津市体彩中心派出员工代表与销售者代表组成体彩队参与了比赛。

本次比赛执行中国拔河协会审定的《拔河竞赛规则和裁判

法》,采用比赛积分方式进行优胜劣汰。开幕式过后,参赛队员们抓紧时间进行热身运动,一个个精神饱满,劲头十足,希望能够取得好成绩为团队增光。大家虽然不是专业的运动员,但都在积极备战,态度认真,一点不马虎。

本次活动恰逢我国第11个“全民健身日”。作为天津市全

民健身事业的鼎力支持者,天津体彩始终致力于支持当地全民健身事业的开展,积极响应全民健身国家战略,倡导文明健康的生活方式,促进了全民健身与全民健康的深度融合,为广大体育健身爱好者提供了锻炼平台,提升了群众的获得感和幸福感。

宁夏:首期青少年篮球夏令营收官

8月9日,由宁夏体彩中心主办的“享公益,动起来——2019年‘中国体育彩票’青少年篮球夏令营”首期活动在宁夏体育馆落下帷幕。

在为期5天的篮球训练中,110名青少年在专业篮球教练指导下学习篮球技能,在尽情挥洒

汗水的同时磨练了意志,学会了独立,收获了快乐和健康,变得更加勇敢,遇见了最努力的自己,完成了一次自我蜕变。

在第一期闭营仪式上,各组教练员对每位学员的精彩表现进行了点评,并从110名学员中评选出4位表现最为优秀的学员为“最有

价值球员”,宁夏体彩中心主任祁春霞为他们颁发了证书,其他参营的小朋友也领取了结业证书。

这个夏天,宁夏体彩中心希望以公益夏令营的方式,倡导和带动青少年朋友参与体育、热爱体育,锻炼意志品质,陶冶情操,保持阳光心态,健康成长。

河南:连续五年捐赠运动衫

在体彩公益金的支持下,河南省的全民健身事业蓬勃发展,健身场地设施不断完善,人民群众健身热情愈发高涨,全民健身深入人心,蔚然成风。今年全民健身日期间,河南省体彩中心连续第五年向健身团队捐赠运动衫。

8月8日,河南省各地市开展了丰富多彩的全民健身日活动,河南省体彩中心作为河南

省全民健身活动有力的支持者,连续五年向全省健身团体捐赠健身服装,为大众强身健体、健康生活作出体彩力所能及的贡献。今年,河南体彩共捐赠服装7500件,5年累计捐赠服装1.92万件。在全省各地市的全民健身日活动现场,身着体彩捐赠统一服装的健身团体,动作整齐划一,成为一道靓丽的风景。

云南:举办全民健身社区运动会

目前,2019年中国体育彩票“云南省全民健身社区运动会”暨“竞彩梦想杯”五人制足球赛正在云南各地陆续进行。

8月4日,昆明站的比赛落幕,24支由足球运动爱好者以及体彩彩友组成的业余足球队集结在昆明公园1903,为市民带来了一场历时5天的盛夏足球狂欢。最终,TC001队与TC012队激烈对抗获得该站比赛前两名,携手晋级全省总决赛。

红河赛区的比赛于8月14日至18日在当地进行,同样有24支球队参赛。在赛场旁,云南省体彩中心准备了宣传视频和宣传资料,让广大市民可以在观看足球比赛的同时,了解更

多体彩知识和体彩公益,也让大家可以边看球边购彩。

值得一提的是,红河赛区出现了一支律师足球队——“红河TC023云誉(开远)律师事务所队”。该队的所有球员均为律师,队员马仕明说:“我们都是因律师的职业彼此相识,大家平时伏案工作,是脑力劳动。这次也是第一次组队参加足球赛,通过比赛感受到运动不仅能让我们从日常紧张的工作中放松出来,也很好地锻炼身体。非常感谢体育彩票为我们提供了这么好的机会。”

本次比赛是云南省体彩中心首次举办的全民健身足球系列赛事。



红河赛区比赛进行中

●时评

健身活动重在方便参与

■艾禾

多年来,由体彩公益金支持修建的健身场馆、设施越来越多,让百姓更加方便地参与健身活动。

今年的全民健身日期间,江西投入4000万元体彩公益金进行改造的体彩健身场正式向市民开放。从照片中可以看出,改造前的场地非常破败,改造后的场地焕然一新,可以同时开展多项深受大众喜爱的体育运动。该场地从试运营到正式开放,人气一直很旺,当地市民对于这个家门口的健身场地喜爱有加。

各地体彩把趣味体育送进社区,进一步方便市民参与。目

前,广东各地的体彩进社区活动此起彼伏,所到之处受到居民的热捧,大家踊跃参与各项趣味体育活动,赢取体彩送出的包括体育器材在内的奖品。各地体彩服务社区居民,普及全民健身理念,让更多人感受到运动的乐趣,进而主动参与全民健身活动。

利用体彩公益金修建的免费或低收费开放的体育场馆越来越多,利用体彩公益金举办的体育赛事越来越多,目的都是让大众更方便地参与全民健身活动,提高我国的体育人口,为实现健康中国国家战略出一份力。